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El conjunto Atiene 31 subconjuntos propios y
n(A)'n(B) es igual a 35. ¢Cuantos subconjuntos
propios tiene B?

a)7 b) 8

c) 64 d) 127 e) 128

La suma de dos nuimeros es 1023 y el cociente de su
division es 15, siendo su residuo la mitad del divisor. Dar
como respuesta la diferencia de los dos nimeros.

a) 856 b) 899
c) 930 d) 945 e) 960

¢Cuantos nuimeros de 3 cifras son mdltiplos de 12, de

modo que la suma de sus cifras sea dividido
exactamente por 9?

a) 21 b) 22

c) 23 d) 24 e) 25

Hallar el producto de divisores de N =32
215 213
a) b)

o) 211 d) 29 e) 27

El 1° de Julio se descuenta una letra y se recibe por ella
s/. 1080, descontandose s/. 120 a una tasa del 36%
semestral. Entonces, su fecha de vencimiento fue:

a) 18 Ag b) 19 Ag
c) 20 Ag d) 21 Ag e) 22 Ag

Se reparti6 cierta cantidad entre tres individuos A, By C.
Al inicio A recibi6 5/9 del total, B recibio la quinta parte de
A y el resto se dividid entre los tres en partes iguales.
Después del reparto se asociaron para explotar un
negocio y en 2 afios obtuvieron un beneficio de S/ 540
000. ¢ Cuél es el beneficio de C?
a) S/. 60 000 b) S/. 120 000
c¢) S/. 360 000 d) S/. 80 000 e) S/. 30 000

La quinta parte de un capital se presta al 40 % anual y el
resto al 20 % anual. Al cabo de 10 meses produce un
monto de s/. 10000. Hallar la quinta parte del capital.

a) s/. 1500 b) s/. 1600
c) s/. 1665 d) s/. 1666,6 e) s/. 1670
Repartir 12080 en 04 partesDP a 2;3;4y5elPa3;4;5
y 6, y DP a 4; 6; 10; 12. Hallar el mayor de las 04 partes.
a) 4650 b) 5700

c) 4760 d) 3840 e) 4800

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
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Se mezclan alcoholes de 45° 63° 75° y 85°
obteniéndose alcohol de 72°. Si del 29 ingrediente hay
10 litros mas que del 17 ; del 3¢ 10 litros mas que del
2do y del 4t 10 litros mas que del 3¢ .Hallar la cantidad
total de la mezcla.
a) 132 Its.

C) 148 lts.

b) 142 Its.
d) 140 lts. e) 156 lIts.

El cociente de 2 niumeros es 15 .Si su MCD es 18.Hallar
el nidmero mayor.

a) 180 b) 240

c) 200 d) 270 e) 220
Representa (13)9 (21) S (20)(25) a base 5, dar como
respuesta la suma de sus cifras en dicha base
convertida.

2 2% 5 o

5 %260 S o Mo

Hallar N, si 554(n+2) - 444(n+3) )

a) 6 b) 7

c)8 d)9 e) 10

Se sabe que en una divisién inexacta, se obtuvo como
cociente y residuo a 32 y 7 respectivamente. Si al
dividendo se le suma 200unidades y se efectla
nuevamente la division, se observa que el cociente y el
residuo aumentan en 3 y 2 unidades respectivamente.
Calcular la diferencia entre dividendo y divisor inicial.

a) 2505 b) 2303
c) 2305 d) 2053 e) 2503
¢Cuantos numeros menores que 56700 son primos con
él?

a) 11750
c) 12960

b) 11830

d) 13780 e) 13890

Un terreno rectangular de 14 ha, 125 ca mide de largo

112,10dam

a) 118
c) 130

. ¢.Cuantos metros tiene de ancho?
b) 125
d) 140 e) 150

Una letra de s/. 12000 se ha negociado al 3% bimestral y

se ha obtenido por ella s/. 11730. La cantidad de dias

que faltaba para su vencimiento es:

a) 42 b) 43

c) 44 d) 45 e) 46
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Hallar una fraccién tal que si se le agrega su cubo, la
suma que resulta es igual al cubo de la misma fraccion
multiplicada por 13/47?

a) 3/2 b) 2/3

c) 4/5 d) 6/5 e) 1/2

Exprese de la forma mas simple:
(8+7)(9-4)-(5+5](s-3)

a) é+ 5 b) 50)+ 3

o) é+2 d) 509+1 e) §)+7

Al calcular el M.C.D de abc y cba por el algoritmo

de Euclides los cocientes sucesivos fueron 2, 7, 12 y 4.
Hallar ab.c .sia—C= 4.
a) 12 b) 48

c) 84 d) 96 e) 108

Una localidad cuya poblacién es de 8000 personas,
consume en promedio por persona 15 litros de agua
diariamente. Determinar la altura de un pozo de forma
cilindrica considerando una reserva del 20% del
consumo diario, y tal que la altura es cuatro veces al
diametro
a) 14,02m
c) 14,28 m

b) 14,80m
d) 12,28m e) 13,.28m
En una serie de tres razones geométricas continuas e
iguales, la suma de los antecedentes es 147 y la suma
de las tres razones es 9/5. Hallar la suma de los
consecuentes.
a) 245
c) 250

b) 248
d) 247 e) 244

Cuantas proporciones geomeétricas continuas tienen
como MCM de sus términos a 1008, siendo la razén un
namero entero

a)l b) 2
c)3 d)4 e)5
a _c+11 b
s b a+1l c;yademésa+b+c=19.
Calcular @xDbxC.
a) 216 b) 302
c) 54 d) 105 e) 192
Dividir 5950 en tres partes DP a las raices cuadradas de

los nimeros 32,50 y 128. Indicar la mayor de las partes.
a) 2400 b) 2800 c) 2100
d) 1800 e) 2000

El precio de una piedra preciosa es DP al cubo de su
peso. Si una piedra preciosa de este tipo que vale S/.
1000, se parte en dos pedazos, uno los 2/3 del otro.
¢ Qué pérdida de valor sufrird dicha piedra?

a) 216 b)64 c) 280

d) 720 €)960

Tres socios aportan S/.600; S/.900 S/.1500 para un
negocio durante 3; 4 y 7 meses respectivamente. Si al
final del negocio obtienen una ganancia de S/.6360.
¢ Cuanto le corresponde al segundo socio?

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

a) 1440
c) 1100

b) 1220
d) 1550 e) 1660

Se prestd un capital al 21% trianual, si se hubiera
impuesto 2 afios mas, a la misma tasa, el interés hubiera
sido el 125% del anterior. ¢Cual fue el tiempo de

imposicion?
a) 6 afios b) 7 afios
c) 8 afios d) 9 afios e) 10 afios

La diferencia de los valores nominales de dos letras
equivalentes es S/. 80 y la suma de sus descuentos que
sufren estas dos letras es S/. 800. Hallar el mayor de
estos dos descuentos?

a) 440 b) 400
c) 480 d) 360 e) 420

Tres socios forman una compafiia el primero aporta 2000
dolares, el segundo aporta 3000 ddlares y el tercero
aporta 5000 ddlares. ¢Cuanto corresponde al primer
socio, si la ganancia es de 20 000 délares?

a) $4000 b) $16000
c) $12000 d) $2000 e) $1000

¢A cuanto asciende un capital si se sabe que fue
impuesto al 54% semestral durante 7 meses, en el cual
produce un interés de S/.910 mas que si se impusiera al
21% trimestral durante 8 meses?
a) 11580 b) 11000

c) 12000 d) 13000 e) 12800

Se divide A entre B y el cociente resulta exacto e igual al
cuadrado de su M.C.D. si: M.C.M. (A, B) - M.C.D. (A,B)=
504.Determinar el valor de "A":
a)8 b) 64

c) 512 d) 729 e) 81

De 100 personas que leen por lo menos dos de tres
revistas: A, By C. Se observé que 40 leen Ay B; 50 leen
Ay C; 60 leen B y C ¢Cuantas personas leen solo dos
revistas?
a) 50

c) 75

b) 25

d) 29 e) 80

Hallar: a + b. (& +1)b6

a) 4 b) 5
d) 7 e)8

= abbys)
c) 6

(m

Efectle la siguiente operacion:

1257, +1202
a) 7677(8) b) 7657(8)
d) 7577(8) e) 5677(8)

+52164
¢) 7675

® ®)

®)

Hallar el MCD y MCM de:
A=2433527
B=22 325.7
C=2.3.5211.7

Dar como respuesta MCM/MCD:

a) 3960 b) 3965

c) 3968 d) 4355 e) 4500
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